

Новость · 13 марта 2019, 17:09

В Дагестане отстранили учителя и директора школы из-за видео с избиением ученика

В Дагестане отстранили от работы учителя и директора школы после видео с избиением мальчика, [передает](#) «Интерфакс» со ссылкой на пресс-службу Министерства образования и науки республики.

В министерстве также уточнили, что инцидент произошел в Кванадинской школе Цумадинского района.

Ведомство начало служебную проверку, к которой также привлекли сотрудников районного отдела МВД, участкового уполномоченного, инспектора по делам несовершеннолетних, представителей администрации Цумадинского района и начальника управления образования муниципалитета.

Ранее в инстаграм-аккаунте под названием «Эхо Дагестана» опубликовали видео, на котором мужчина бьет мальчика, сидящего за партой, и кричит на него матом. При этом ребенок плачет. Позже видео [удалили](#), так как в нем содержалось «изображение сцен крайнего насилия».

В подписи к публикации утверждалось, что мальчика бьет сын директора школы Шамиль Омаров, который работает там учителем.